

老公和女儿得重症分住两个医院

谁能帮这个无助的妻子一把?

本报泰安12月14日讯(记者 赵兴超) 岱岳区黄前镇有一家三口遇到了“坎儿”，丈夫肝衰竭进入昏迷状态，女儿患血管瘤，分别住在济南的两所医院。妻子孟丽君两头跑着照顾，钱也不够用了。希望好心人能帮一把。

“他是家里唯一的支柱，没了他，我们不知道该怎么活。”家住岱岳区黄前镇曹林村的王开峰的妻子孟丽君，在济南守候在省里医院，边哭边看着昏迷的丈夫。看过丈夫，她没时间吃饭，就赶到女儿所在的血管瘤医院，照顾正在发烧的女儿。三个月前女儿早产生出，进入保温箱观察半个月。随后

女儿查出深度血管瘤，急需治疗。为给女儿治病，王开峰早就借遍亲戚朋友的钱。这次，他几乎没法开口。半年前父亲患食道癌，花十多万治疗无效去世，欠下亲友一部分钱。巨大的压力让王开峰喘不过气。今年11月25日，王开峰查出慢性肝衰竭晚期。之后病情急转直下，不到半个月，伴发肝性脑病等病情，急需肝移植才能治愈。

“他这个病，就因为经济压力太大，和心情直接相关。”医生这样说。昏迷前王开峰告诉妻子，如果治疗费用太高，希望不大，能给女儿省下点钱就尽量

省，哪怕自己不打吊瓶，也得女儿省出钱来。

肝衰竭折磨的王开峰，每天大部分时间都处于昏迷状态，记忆力严重减退，看不见东西也说不出话。没有后续治疗费用，只能保守治疗。如果您想帮助这个不幸的家庭，可以联系正在济南陪丈夫和女儿治疗的孟丽君18053117808。

一边是昏迷的丈夫，一边是年幼的女儿，孟丽君急得落泪。(家属提供)



病毒性腹泻进入高发期

呕吐、发热不止，严重的一天如厕4-8次

本报泰安12月15日讯(记者 路伟) 呕吐、腹泻不止，去医院一查感染了病毒。近日，儿科迎来病毒性腹泻的高发期，疾控专家表示，引起腹泻的病毒主要有诺如病毒、轮状病毒等，感染者24小时内腹泻可达4-8次，有的感染者还会高烧不退，一旦出现家长需要引起足够重视。

“我儿子最近一段时间拉肚子，还时常呕吐，来医院验了一下大便，医生说是感染了病毒。”15日上午，记者在泰山医学院附属医院儿科见到陪孩子打针的王女士，她说，得病的是老大，今年4岁，得知病毒性腹泻会传染，两个孩子已经快一周没见面了。

记者从医院了解到，最近一段时间病毒性腹泻的孩子还真不少，多数孩子症状表现为呕吐、腹泻、发烧，经过一段时间的治疗，病情均得到控制。

泰安市疾病预防控制中心传染病科主任张爱华介绍，秋冬季节是病毒性腹泻的流行季，引起腹泻的病毒主要有轮状病毒、诺如病毒、星状病毒、腺病毒等。

最近一段时间，全国多地出现诺如病毒爆发的情况。张爱华说，诺如病毒是急性肠胃炎最常见的病原体，诺如病毒感染

性腹泻的潜伏期为24-48小时，病程一般为2-3天，感染者发病突然，主要症状为恶心、呕吐、发热、腹痛和腹泻。儿童患者呕吐普遍，成人患者腹泻为多，24小时内腹泻4-8次，粪便为稀水便或水样便，无粘液脓血。有些感染者仅表现出呕吐症状。此外，也有头痛、寒颤和肌肉痛等症状，严重者可能出现脱水症状。

“病人发病前至康复后2周，均可在粪便中检测到诺如病毒，但患病期和康复后三天是传染性最强的时期；所有人群对诺如病毒均易感，由于诺如病毒传染性强，易在托幼机构、学校等人群密集场所形成爆发。”张爱华说。

预防诺如病毒感染的重点在于养成良好个人卫生习惯，勤洗手，饮用洁净水，不吃生冷和未熟透的食物。出现疑似症状后建议立刻就医，并请居家隔离以免传播给他人。

病毒性腹泻主要通过粪口途径传播，有的也通过空气飞沫经呼吸道传播，张爱华提醒，目前没有疫苗，也没有特异的抗病毒药物，除了要保持个人卫生，注意饮水、饮食卫生，尽量不要到人群密集的地方去。

恙虫咬一口，男子高烧不退

虫子肉眼难寻，喜欢叮咬腋下等部位

本报泰安12月15日讯(记者 路伟) 泰安一男子发烧一周不退，退烧药、抗过敏药都用上了，效果就是不明显。到医院后，医生确定男子被恙虫叮咬后导致发烧，使用特效药治疗后男子病情逐渐好转。

泰安一名中年男子最近一段时间一直高烧不退，近期天气变化大，他以为感冒后导致发烧，自行服用了一段时间的退烧药后没有明显效果。于是，男子到当地诊所就诊，按照感冒、过敏治疗一段时间后依然不见起色。

除了发烧，男子还出现了头疼的症状。于是，男子来到泰山医学院附属医院感染性疾病科就诊，王会亮主任认为，男子高烧不退肯定不是感冒，仔细检查后，王会亮发现男子身上起了疹子，腹股沟处有一处被虫叮咬的痕迹，并且已经结痂。

经过进一步检查，最终确定导致男子高烧不退、头疼的原因是恙虫。病因明确后，医生为男子用上

了特效药，结果当天晚上男子就退烧了，第二天头疼的症状明显好转。

王会亮主任表示，恙虫病多见于夏季，但是最近一段时间却有好几人被叮咬。“恙虫个头非常小，肉眼很难看到，一般在野外比较多见。”王会亮说，只有被携带病原体的恙虫幼虫叮咬，才可能患上恙虫病。

恙虫喜欢叮咬的部位一般是比较隐蔽、潮湿、柔软的地方，如腋下、腹股沟、乳房周边、腰部、会阴部等，容易被忽视的地方。

被恙虫叮咬后，典型的症状就是发烧，一般起病比较急，在发病前会有十天左右的潜伏期。由于症状和感冒相似，很多患者首先自行服药，导致病情延误。王会亮提醒，如果在发烧前曾去过野外，最好到医院检查一下，恙虫病有特效药，只要及时发现，正确治疗，一般很快就可治愈。延误治疗，严重时可引起多器官功能衰竭而死亡。

泰安市养生康复学会成立

9日上午，泰安市养生保健康复学会正式成立，并于当天召开了第一次代表大会，此次大会审议通过《泰安市养生保健康复学会章程(草案)》和《泰安市养生保健康复学会会费标准(草案)》。

泰安市养生保健康复学会以学术研究为基础，以推广应用为主导，以服务人民群众的健康需求为宗旨，按照

学会章程认真履行各项职能，努力把学会建设成为人民群众健康的引领者和守护者、为把人民群众健康服务的绿色通道、广大会员成长提升的重要平台。

从今年8月份，泰安市养生保健康复学会开始筹建，构建组织网络，拟定学会章程、预名登记，大力发展会员、集

中筹备成立大会等工作顺利完成。

在筹建期间，泰安市养生保健康复学会的工作得到了广泛支持，市委、市政府领导同志对筹建学会给予了首肯，表示全力支持，要求放手发展。市政协对学会筹建工作高度重视，张甲军副主席全程予以指导，帮助筹委会解决了许多重大问题。

泰安市中医医院在学会筹建中发挥了基础性、骨干性和火种的作用。市中医院在推动医院发展的同时，致力于中医药健康养生文化的创造性转化和创新性发展，对于创建泰安市养生保健康复学会，认识高度统一，思想高度一致，予以全力支持。

(路伟 张男)

宁阳县地税局三措施

推动个体工商户“两证整合”

根据国家工商总局等四部门下发的《关于实施个体工商户营业执照和税务登记证“两证整合”的意见》的相关要求，宁阳县地税局联合工商局、国税局，经过多次协商及周密准备，于12月1日在宁阳县政务服务中心办税大厅正式启动个体工商户“两证整合”。

一是多部门统筹协调，加强落实。在正式实施“两证整合”前，宁阳县地税局与工商局、国税局联合召开专题会议，就落实问题进行多次讨论交流，明确了各方的责任。结合个体工商户数量多分布散的特点，形成了以工商为主、国地税相辅的工作办法。

二是全方位宣传，多角度指引。

由于此次“两证整合”影响人群较广，宁阳县地税局与国税局联合印发宣传单页在各自办税服务厅进行发放，同时利用微信公众号、政务服务中心显示屏、报纸、网络等载体对“两证整合”的各项政策、办理流程进行讲解，确保纳税人顺利实现只填写“一张表”，向工商部门“一个窗口”提交“一套材料”。

三是数据共享，及时沟通。12月1日“两证整合”正式实施以来，实现了由个体工商户一次申请，工商部门一窗受理，工商、国税、地税部门数据共享、限时办结、二证统发。在今后工作中，各部门将继续加强沟通合作，出现问题及时解决，最大限度方便纳税人。